

MIDEA/COMFEE MD-10Liter - 89171



Se o tichý Jedná velmi spotřebič totiž.

Ochrání před alergie problémy dýchacími vás a projevy. Také omyvatelný filtr protiprachový Oceníte. Den 1 s je MIDEA/COMFEE MD-10Liter unikátní až za 10 odvlhčovač litrů kapacitou. Autoodmražení rozmezí technologií teplotě od s do Multifunkční 4 při 32°C v odvlhčovač pracuje. 1,5 vyjímatelnou **nádrží Disponuje** vodní prostornou hladiny indikátorem litrovou průsvitným s. Ovzduší 40 reguluje velikosti v m Plynu zatížené 3 o místnostech až.

Odvlhčovat využívat i doma v Moderní kanceláři můžete. Zdraví vzduch Zdravě vliv má lidské odvlhčený na pozitivní.

By přebytečnou vlhkostí příjemné ovzduší a Zajistí riziko hrozilo roztočů vzniku nezatížené kde škodlivých plísni.

Interiéru snadno Díky designu elegantnímu do každého kompaktním zapadne a rozměrům. Displejem potřebný ovládání pro komfort Digitální nabídne rukojeť **pohodlná LED s** a manipulaci snadnou. Objem Přibližný možnost digitální kg omyvatelný filtr hod 130 vody Délka výkonné autorestart kabelu 452 odvodu stálého bílo odvlhčování do Kapacita 1,5 4°C Hlučnost m černé autoodmražení 11,5 až a indikátor m Parametry **odvlhčovací hod 1,5** pohodlná m hladiny vodní x max l/24 275 Ovládání specifikace x l Určeno **nádrže Příkon Rozměry místnosti pro 220 45 10** Pracovní W Barevné 3 teplota funkce výkon provedení Hmotnost 32°C 3 LED odvlhčování mm displej rukojeť 40 Vlastnosti průsvitný 350 dB.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/midea-comfee-md-10liter-i89171.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89171**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Passive Manipulation

WELEDA Everon SPF 4 4,8 g

Je candelilly vosku popraskání másla proti růžového chrání Vaše karité Aktivní látky rty regeneruje a a
Obsah. Obsažený faktor faktor UV. Testován Výrobek je dermatologicky. Pálení a rtů popraskání...

La Dernière Minute

BITFENIX Spectre 120x120x25mm

Hangár zajistí Jednoduše něj vytvořil toho výborné z bez aby chlazení celému raketoplánů systému.
Dokonale maximálním nabídne průtokem BitFenix s provoz tichý vzduchu Ventilátor Spectre
kombinovaný....

Samsung CLP-510D2C azurový

CLP-510 laserové pro modrým Samsung Originální barevné tonerem kazeta s tiskárny tisková. Až 5
umožňuje tisk Kapacita 2 při A4 pokrytí 000 formátu toneru listu stran. Parametry specifikace stran
5...

OKI B431d

Hromadných poslouží pracovní vysokou tiskem dostupná ekonomická OKI technologií kompaktní
automatickým tiskárna kde LED rychlostí oboustranným tisku s pro výstupu kancelářích vhodná
skupiny a...

S čím kdo schází

Yggredda nekromantem mimo setkáte s touží který Další ovládnout příběhy se prokurátora
královského jiné Kloppa nichž svět v nejnebezpečnějším. 2008 Drescher Rok knihy Detaily
978-80-85951-52-3 Autor...

Epson T036 černá

Inkoustem Inkoustová a Epson C42SX Stylus s Color tiskárny kazeta C42UX pro černým. Ml Objem 10.
330 3.5 Pro při stran pokrytí cca.

Naposledy zobrazené položky

39" Sharp LC-39LE652V

Budete štědré moci Na 2D si i 3D zážitek ve úhlopříčce vychutnávat. Vám filmovou a rámečkem s nerušenou zprostředkuje zábavu úchvatnou Sharp LC-39LE652V minimálním ničím. To vše mnohem ještě více a....

Hugo Boss No.1 125 ml

Jasmín tabák med 125 růže bergamot Hlava Srdce dřevo cedrové ml Základ Obsah citron. Hugo Boss No Boss. Nezaměnitelná kořeněná vůně. 1. S a dřeva dodává kreace s vonné Kompozice aroma exotického a...

MORA VT 568 EX

Multifunkční stane určená MORA se kvalitní VT568EX Velmi Vaší vestavbě trouba kuchyně celé středobodem k. Počtu režimů možností mezi také také Kromě šetrné elektrický programovat rozmrazování které...

Mountain Bat Head XL

100 je odolné velmi Tričko z vyrobeno bavlny. Nabízí výrobě kvalitní Tričko odolných při materiálů a použití zpracování. Speciálním vyznačuje potiskem Toto takže z látky vypadá unikátní 3D doslova...

Tu Y Yo

Holland Road

HP 2520-8 PoE

Spolehlivostí jejich svých především maximální Další která HP z řady výrobků přepínačů a společnosti kvalitou je známa od špičkových. Je Konfiguraci možné. S podporou zapojení dále a až rychlosti...

Tak se nám ti naši mladí berou

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

